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ПРОГРАМА
Профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Скороходівської селищної ради Чутівського району Полтавської області
на 2016 рік

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Програма профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Скороходівської селищної ради Чутівського району Полтавської області на 2016 рік (далі Програма ) розроблена відповідно до: Конституції України, Закону України "Про Національну поліцію", Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні ", Указу Президента України від 18 лютого 2002 року «Про заходи щодо подальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян»
Програма являє собою комплекс організаційно-правових заходів селищної ради та відділення поліції на 2016 рік, спрямованих на суттєве поліпшення якості профілактики і протидії злочинності.
Метою Програми є підвищення ефективності роботи поліції, забезпечення активної наступальної протидії злочинності, посилення профілактичної роботи з боку селищної ради щодо усунення факторів, що негативно впливають на стан правопорядку на території селищної ради, об'єднання їх зусиль та зусиль громадськості для забезпечення законності і правопорядку на основі чітко визначених пріоритетів.
Головним напрямком Програми є вдосконалення системи взаємодії щодо забезпечення надійного захисту особистості, суспільства та держави від злочинних посягань.
Досягненню мети та напрямку Програми сприятимуть заходи, спрямовані на : 
· створення атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності; 
· ослаблення дії криміногенних факторів ;
· недопущення втягнення у злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх;
· витіснення злочинності з окремих сфер суспільного життя; 
· викорінення корупції, зменшення кримінального тиску на економічні відносини; 
· обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів пияцтва і алкоголізму, проституції та інших супутніх для злочинності явищ.
У результаті реалізації заходів Програми очікується:

· зниження рівня злочинності, ослаблення суспільної напруги, викликаної її впливом; 
· зменшення впливу організованої злочинності на економічну та політичну сфери суспільства;
· створення прозорої системи прийняття і виконання управлінських рішень; 
· поліпшення захисту Національною поліцією, свобод і власності громадян, створення безпечних умов життя ;
· мінімізація злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність;
· зниження рівня вживання наркотиків населенням та проникнення їх на територію Скороходівської селищної ради, припинення транзиту наркотичних засобів через територію селищної ради ;
· створення системи реабілітації осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі; підтримання громадського порядку та безпеки громадян на максимально високому рівні;
· поліпшення стану безпеки дорожнього руху на основі встановлення партнерських відносин між громадянами та працівниками поліції;
· зміцнення кадрового потенціалу правоохоронних органів;
· досягнення належного рівня фінансового і матеріального забезпечення правоохоронної та профілактичної діяльності.
ХАРАКТЕРИСТИКА СУЧАСНОГО СТАНУ ЗЛОЧИННОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
Сучасна криміногенна ситуація на території Скороходівської селищної ради Чутівського району Полтавської області за останні роки зазнала значних змін. За умов соціально - економічної нестабільності, зниження правосвідомості населення та девальвації моральних цінностей, коли окремі форми протиправної поведінки стали розглядатися в масовій свідомості як соціально допустимі і навіть повсякденні через засилля низькоякісної продукції телеекранів, послаблення виховної роботи серед молоді, злочинність набуває дедалі більш потворних відтінків. Поширюється кримінальний професіоналізм, жорстокість та зухвалість при скоєнні злочинів, їх корислива спрямованість.
Разом з тим, відтворенню злочинності сприяють традиційні криміногенні чинники - це розповсюдження алкоголізму та наркоманії, проблеми в родинно - побутовій сфері, зростання безробіття тощо. Із загальної кількості осіб, які скоїли злочини, понад 80% є працездатними, але які в момент скоєння злочинів не працювали і не навчалися. Відсутність надійних соціальних гарантій для осіб з кримінальним минулим, труднощі їх трудового та побутового влаштування, ускладнює процес становлення.
У структурі злочинності, як і в попередні роки, переважають злочини корисливо - майнової спрямованості.
Однак поряд з тим кількість крадіжок державного майна в порівнянні з аналогічним періодом зменшилася, а кількість приватного майна збільшується.
Враховуючи обставини, які на даний час проживає наша країна, однією з пріоритетних цілей Чутівського відділення поліції ГУНП в Полтавській області є постійне проведення, як на території Чутівського району так і зокрема на території Скороходівської селищної ради заходи по недопущенню розповсюдження шляхом вилучення з незаконного обігу вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки.
Значною мірою на стан криміногенної обстановки впливає розповсюдження по території селищної ради наркоманії. На території селищної ради проживають особи, які допускають немедичне вживання наркотичних засобів та психотропних речовин. Фактично до вживання наркотичних засобів втягується все більше осіб. Переважна більшість споживачів наркотиків - особи віком до 35 років.
На території Скороходівської селищної ради Чутівського району Полтавської області з метою недопущення розповсюдження злочинності серед неповнолітніх здійснюються організаційні, практичні та попереджувально - профілактичні заходи, комплексні оперативно профілактичні операції "Канікули", "Бездоглядний", "Діти вулиці". Основними причинами та умовами, що сприяють поширенню злочинності серед неповнолітніх являються в першу чергу, відсутність працевлаштування. Згубно діють на молодь відео та друкована продукція, які пропагують жорстокість, насилля, сприяють поширенню наркоманії.
Значним чином впливає на поширення правопорушень у молодіжному середовищі низька організація та рівень правовиховної роботи в навчальному закладі, за місцем проживання та з боку батьків.
Значною мірою на профілактику побутової злочинності впливає активізація адміністративно - правозаступної діяльності, щодо осіб, які зловживають спиртними напоями та порушують громадський порядок.
Головними причинами, що штовхають підлітків до вчинення злочинів є:
· зростання кризи в суспільстві, збільшення кількості безробітних та падіння матеріального рівня життя населення;
· збільшення кількості платних учбових закладів, що для більшості населення є недоступним;
· низький рівень правового виховання неповнолітніх у навчальних закладах, відсутність внутрішнього обліку дітей, які не відвідують навчання, схильні до жебракування, вживають алкоголь та наркотики;
· незайнятість підлітків у вільний час, відсутність за місцем проживання достатньої кількості безкоштовних клубів, спортивних секцій та інших гуртків;
· не вирішення питання на державному рівні щодо працевлаштування випускників професійно-технічних училищ та шкіл.
Основні напрями реалізації програми 
1. Організаційне забезпечення
1.1.
Щоквартально аналізувати стан правопорядку на території селищної ради. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, що негативно впливають на стан правопорядку, розробляти комплексні плани заходів щодо запобігання злочинним проявам, визначивши посадових осіб, на яких покладається персональна відповідальність за конкретні напрями роботи.
Чутівське ВП ГУНП, селищна рада
1.2.
Із використанням засобів масової інформації забезпечити постійне інформування населення району про зміни в законодавстві України, про стан правопорядку в регіоні та продовжити більш детальне систематичне вивчення громадської думки про роботу Національної поліції, зміцнення зв'язків з трудовими колективами та населенням за місцем проживання.
Чутівське ВП ГУНП
2.
Захист життя, здоров'я, честі і гідності громадян та їх майна
2.1
3 метою вилучення вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухових матеріалів із незаконного обігу, виявлення каналів і джерел їх надходження у злочинне середовище проводити місячники добровільної здачі зброї, боєприпасів, вибухових пристроїв та речовин.
Чутівське ВП ГУНП
2.2
Постійно здійснювати заходи щодо обліку житла , де проживають особи похилого віку, самотні особи, визнані недієздатними, психічно хворі, хворі на алкоголізм і наркоманію, інші особи, які потребують опіки з метою забезпечення та недопущення незаконного відчуження їх житла.
Чутівське ВП ГУНП , виконавчий комітет селищної ради
3.
Зменшення кримінального тиску на економічні відносини.
3.1
Активізувати роботу щодо контролю за дотримання і зміцненням фінансової дисципліни, збереженням майна, ощадливим і раціональним використанням матеріальних цінностей і коштів, за станом їх обліку.
Виконавчий комітет селищної ради.
4.
Зменшення злочинного впливу на молодіжне середовище
4.1
Забезпечити постійне та своєчасне виявлення неблагополучних сімей, їх облік і систематичну перевірку умов утримання та виховання в них неповнолітніх.
Служба у справах неповнолітніх Чутівської РДА, служба у справах молоді та спорту райдержадміністрації, Чутівське ВП ГУНП, виконавчий комітет селищної ради.
4.2
Постійно вживати заходи щодо забезпечення зайнятості підлітків, залучення їх до навчання.
Служба у справах неповнолітніх Чутівської РДА, служба у справах молоді та спорту райдержадміністрації, Чутівське ВП ГУНП, виконавчий комітет селищної ради.
4.3
Забезпечити першочергову професійну підготовку та наступне працевлаштування незайнятої молоді, яка шукає роботу вперше.
Районний центр зайнятості.
4.4
Постійно здійснювати профілактичну роботу з функціонально неспроможними сім’ями, у першу чергу з тими, де батьки ведуть антигромадський спосіб життя, пиячать, вживають наркотичні засоби, тощо. Забезпечити виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих, жебракують, ведуть бродячий спосіб життя. Направляти їх у соціальні заклади для неповнолітніх. Систематично аналізувати на спільних засіданнях колегій і нарадах стан роботи з профілактики правопорушень , бездоглядності і безпритульності підлітків.
Служба у справах неповнолітніх Чутівської РДА, служба у справах молоді та спорту райдержадміністрації, Чутівське ВП ГУНП, виконавчий комітет селищної ради
5.
Протидія рецидивній злочинності
5.1.
Постійно вживати відповідних заходів до працевлаштування осіб, звільнених з місць позбавлення волі, на заброньовані місця, сприяти їх адаптації та розв'язання соціально - побутових проблем .
Районний центр зайнятості, Чутівське ВП ГУНП , виконавчий комітет селищної ради.
5.2.
Постійно вживати заходи щодо забезпечення зайнятості підлітків, залучення їх до навчання.
Служба у справах неповнолітніх Чутівської РДА, служба у справах молоді та спорту райдержадміністрації, Чутівське ВП ГУНП , виконавчий комітет селищної ради.
5.3.
Забезпечити першочергову професійну підготовку та наступне працевлаштування незайнятої молоді, яка шукає роботу вперше.
Районний центр зайнятості.
5.4.
Постійно здійснювати профілактичну роботу з функціонально неспроможними сім’ями, у першу чергу з тими, де батьки ведуть антигромадський спосіб життя, пиячать, вживають наркотичні засоби тощо. Забезпечити виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих, жебракують, ведуть бродячий спосіб життя. Направляти їх у соціальні заклади для неповнолітніх. Систематично аналізувати на спільних засіданнях колегій і нарадах стан роботи з профілактики правопорушень , бездоглядності і безпритульності підлітків.
Служба у справах неповнолітніх Чутівської РДА, служба у справах молоді та спорту райдержадміністрації, Чутівське ВП ГУНП, виконавчий комітет селищної ради
6.
Запобігання поширення бродяжництва.
6.1
Проводити щорічні семінари, наради з метою координації зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, благодійних фондів і визначення заходів щодо запобігання бродяжництву.
Служба у справах неповнолітніх, відділ у справах молоді та спорту Чутівської РДА, Чутівське ВП ГУНП , виконавчий комітет селищної ради.
7.
Боротьба з алкоголізмом, незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів
7.1.
Установити і розвивати постійні зв'язки з неурядовими організаціями для підтримки програм боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів., психотропних речовин і прекурсорів, використовувати з цією метою можливості благодійних фондів сприяння боротьбі з наркоманією та наркобізнесом.
Служба у справах молоді та спорту Чутівської РДА, виконавчий комітет селищної ради.
7.2.
Удосконалити механізм міжвідомчого співробітництва у сфері протидії поширенню наркоманії шляхом обміну інформацією та досвідом роботи, проведення спільних оперативно - профілактичних відпрацювань на території обслуговування з метою попередження і розкриття злочинів, пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів.
Чутівське ВП ГУНП спільно з відділенням СБУ, відділ у справах молоді та спорту Чутівської РДА, виконавчий комітет селищної ради
7.3.
Провести оперативно - профілактичні заходи щодо виявлення та взяття на облік осіб, які зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, для застосування до них заходів впливу згідно із законами України.
Чутівське ВП ГУНП, відділ охорони здоров'я,служба у справах неповнолітніх, виконавчий комітет селищної ради.
7.4.
Вжити заходів щодо посилення постійного контролю за додержанням правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями притягненням винних осіб до відповідальності та позбавлення суб'єктів підприємницької діяльності ліцензій за їх порушення, особливо за продаж спиртних напоїв неповнолітнім.
Чутівське ВП ГУНП, виконавчий комітет селищної ради.
8.
Кадрове забезпечення профілактичної роботи
8.1.
Розробити та здійснити заходи, спрямовані на зміцнення дисципліни і законності у діяльності працівників Національної поліції, звернувши особливу увагу на підвищення рівня їх кваліфікації та професіоналізму.
Чутівське ВП ГУНП.

9. Безпека дорожнього руху та охорона громадського порядку
9.1
3 метою профілактики дорожньо-транспортних пригод та порушень правил перевезення небезпечних вантажів автомобільним транспортом, передусім вибухових отруйних, радіоактивних речовин проводити на території сільської ради оперативно- профілактичні операції.
Чутівське ВП ГУНП.
9.2.
З метою посилення контролю за експлуатаційним станом доріг та вулиць, забезпечення учасників дорожнього руху комфортними та безпечними умовами дорожнього руху щорічно проводити комплексне обстеження вулично - шляхової мережі.
Виконавчий комітет селищної ради за участю Чутівське ВП ГУНП.
9.4
Вжити заходи щодо залучення громадськості на охорону громадського порядку та створення мережі громадських формувань, які беруть участь в охороні громадського порядку і профілактичній роботі.
Виконавчий комітет селищної ради, Чутівське ВП ГУНП.
9.4
Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки населення, реагування на будь-які правопорушення визначити місця традиційного проведення масових заходів та спортивних змагань на території селищної ради.
Виконавчий комітет селищної ради.
9.5.
Вирішувати питання про встановлення систем відеоспостереження на території селищної ради.
Виконавчий комітет селищної ради Голова селищної ради.
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